



В Белореченском районе начальник отделения почтовой связи предстанет перед судом по обвинению в коммерческом подкупе

Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении начальника одного из отделений почтовой связи Белореченского почтамта УФПС Краснодарского края. Она обвиняется в коммерческом подкупе в связи с занимаемым служебным положением (ч.3 ст.204 УК РФ).

По версии следствия, в январе 2015 года к женщине, в обязанности которой входила организация своевременной доставки подписных тиражей печатных изданий до клиентов, обратился рекламный представитель одного из предприятий по вопросу распространения их визитных карточек среди населения. Начальник отделения согласилась дать соответствующие указания подчиненным почтальонам, не заключая договора на оказание услуг по распространению рекламных материалов, но при условии передачи ей 20 тысяч рублей из расчета 5 рублей за одну визитную карточку. Об этом мужчина сообщил в территориальный следственный отдел СКР по краю. 27 января 2015 года после получения от заявителя указанной суммы дальнейшие действия обвиняемой были пресечены.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденными прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/954959>